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本部会議の様子

2026 年 3 月 4 日㈬、岡山本部定例会議に参加し、
臨店をさせて頂きました。
「共に繋ぐ未来へ！～岡山本部 同心協力 NO.1 ～」
を掲げられている岡山本部の定例会議は、滝安本部長のきめ細やかな気配りで、優しい空
気で作られていました。岡山本部の風土は、相手を分け隔てなく常にリスペクトしていま
す。それが会員さんの安心感に繋がり、その安心感の上に何でも言い合える、何でも聴ける、
話せる環境になっていると感じる事ができました。
懇親会は本部事務所で手作りで開催されていて、現場などで昼間に来れない会員さんやメ
ディアさんなども、事務所だから時間を気にすることなく懇親会から参加できる状況を生
み出している事も、岡山本部らしい、温かく安心感が溢れる風土を作る事に繋がっていま
した。また「15 名定例会議の実現」をベクトルにして、歴代本部長はじめ各会員さんが、
拡大に向けて進む Power と Energy が溢れていました。
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臨店の様子

↑滝安本部長が旗に岡山本部の色塗りとサインを入れている様子

Coloring & Sign

臨店では 6 店舗をまわらせて頂きました。とにかく印象的だったのは、社長、スタッフ、
お客様との距離感がとても近く、一体感がありました。その中で、飲食や他事業をされて
いる会社もあり、美容を中心においてビジネスを広げている事も記憶に残りました。
事務所には大きな地図などが貼り出され、どのエリアにどの距離感でサロンが点在してい
るかの情報や、クリアファイルには各会員さんのサロン紹介もあり、お互いの事を認識し
合い、「組織＝自社＝自己」を納豆のように絡めながら、練りながら、更なる高みへの課
題を共有して、サロン運営に挑まれていました。滝安本部長は、基本行動の中の「人材教育」
で各社繁栄を図り、１人１人に寄り添い、何事も共有して、共感して、共創できる本部作
りを目指し、何としてでも 15 名の定例会議を実現するべく挑んでいると感じました。是
非その未来を、次世代のリーダーを生み出しながら、このバトンを更なる頂へと繋いで頂
ける事を愉しみにしています。ありがとうございました。



岡山本部通信

元気いっぱい 温もり溢れる岡山本部

             拡大 5名！ 15名の定例会議！
生涯最高の仲間作りをする

同心協力No.1�
ピッチピチの個性溢れる仲間たちと
共に継なぐ未来へ！
岡山本部、元気に挑戦しています。
全国の仲間のみなさん、
よろしくお願いします。

岡山本部の特色をひとことで言うと！

岡山本部の「ムードメーカー」 岡山本部の「次世代の星」

岡山本部の今期目標

岡山本部長より全国へのメッセージ
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梶谷 典之
( かじたに のりゆき )
梶谷 典之
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井上 公司
( いのうえ こうじ )
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縁の下の                 力持ち！
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